

بخش ورزش – در ۵۰ سال گذشته، هیچگاه تیم ملی ما در چنین برهه‌ای از لحاظ تغییر سرمربی قرار نگرفته بود. به دلیل اینکه برای نخستین‌بار یک شخص ۸ سال مربی تیم ملی ایران بوده است. در ۵۰ سال گذشته هیچ وقت یک تفکر و یک ایده این همه وقت در تیم ملی حکومت نکرده بود. هیچگاه سابقه نداشته است که یک نفر ۸ سال نظراتش را بر تیم ملی تحمیل کرده باشد. این اتفاق یا کی‌روش رخ داد. ۸ سال همه تفکرات تیم ملی دست ایشان بود. ایشان نظرات متفاوتی را که در مورد لیگ داشت اعمال کرد، نوع انتخاب‌هایی که برای تیم ملی داشت انجام داد، سن تیم ملی را در برهه‌ای بالا برد و از حد نرمال گذراند. ایشان همه بن پروسه‌ها را طی کرد.

کی‌روش در آخرین روزهایی که مربی تیم ملی ایران بود، می‌دانست که بعد از جام ملت‌ها امکان ادامه همکاری‌اش وجود ندارد؛ چرا که تضادش با سیستم، فدراسیون و مطبوعات و غیره بیش از حد بالا گرفته بود. او حتی در خلال جام ملت‌های آسیا مذاکراتی هم با دیگر کشورها انجام داد. بعد از ۸ سال او امیدوار بود که با آخرین تفکراتش که به درون تیم ملی و به درون بازیکنان تزریق کرده است، بتواند نتیجه بگیرد. به همین دلیل تقریباً دیگر تیم ملی را نو نمی کرد. دیگر بازیکنان جدید به تیم دعوت نمی‌کرد و با همان گذشتگان کارش را انجام داد. بنابراین بعد از بازی ژاپن و آن اتفاقی که افتاد عملاً یک گسست بسیار عمیق در تیم ملی ما اتفاق افتاد و تیم، مانند یک کریستال که اگر ضربه‌ای به آن برخورد فرو می‌ریزد، فرو ریخت. شما می‌دانید که وقتی به یک کریستال ضربه می‌زنید، دو حالت دارد. یا فراضربه است یا فروضربه. اگر فروضربه باشد کریستال نمی‌شکند و ترک هم نمی‌خورد. اما اگر فراضربه باشد کریستال خرد می‌شود. من از این مثال استفاده می‌کنم که ببینیم ما به

مربی جدیدی که برای تیم ملی آوردیم چه چیزی قرار است تحویل دهیم و منصفانه بررسی‌های‌مان را انجام دهیم. منظوم از بررسی منصفانه این است که مطبوعات و خوانندگان و آنهایی که اخبار تیم ملی را تعقیب می‌کنند، بدون اغراق یا تحقیف ببینند که چه چیزی تحویل مربی جدید داده‌ایم، بعد ویلموتس را تحلیل کنیم. یعنی کاریزما، سابقه و قدرت مربیگری‌اش را بسنجیم.

ویلموتس برآمده از یک سبک درست فوتبال

از نظر من فدراسیون فوتبال خیلی هوشیارانه و بجا، مربی‌ای با یک سبک درست انتخاب کرده است. یعنی از کشور بلژیک که فوتبالی رونده‌تر، سریع‌تر و رو به جلوتر از فوتبال پرتغال دارد. فوتبال بلژیک فوتبالی است که خود ویلموتس وقتی در آن بازی می‌کرده از آن یاد گرفته است. هر انسانی با توجه به زیستش می‌اندیشد و رفتار می‌کند. از این نظر اندیشه خوبی در بلژیکی‌ها وجود دارد. دوم اینکه ایشان خیلی اکتیو و مثبت فوتبال بازی کرده است. هم در سطح تیم ملی و هم در سطح باشگاهی. از طرف دیگر حضور ایشان روی نیمکت تیم ملی بلژیک رزومه بسیار خوبی است. همچنین ویلموتس دو بار سابقه سرمربیگری در تیم‌های دیگری نیز داشته است. البته در آن تیم‌ها و ظاهراً مقداری از لحاظ نتیجه ناموفق بوده است؛ البته اگر تعریف موفقیت فقط برنده شدن باشد. اما همین قدر که ویلموتس با سنی کم برای مربیگری تیم‌های ملی بلژیک و ساحل‌عاج مطرح شده بوده به نظرم امتیاز کاملاً مثبتی در کارنامه ویلموتس محسوب می‌شود. او همچنین الان از نظر سنی در جایی قرار گرفته که شروع آرامش فکری‌اش است. یعنی در این سن و سال نه خیلی تند و عصبانی است و نه خیلی هم پیر و فرتوت و دلزده از فوتبال. خودش انگیزه برنده شدن و مطرح شدن دارد. چون در ابتدای راه مربیگری است. باید ۱۵ سال دیگر برای فعالیت در عرصه مربیگری مبارزه کند تا به مرز ۶۵ سالگی برسد. در این راستا نیز او بستر خوبی به نام تیم ملی ایران را انتخاب کرده است.

ما به ویلموتس چه می‌دهیم؟

تیم ملی ما از سه لایه تشکیل شده است. به دلیل رفتار خاصی که کی‌روش داشت، تیم ملی ما لایه‌لایه شده است. لایه اول بازیکنان‌های سنی هستند. آن چیزی که به نام تیم ملی داریم، اگر روی کاغذ بیاوریم و فهرست کنیم، می‌بینیم که برخی از بازیکنان این فهرست کاملاً بازیکنسته هستند. یعنی اگر قرار باشد یک خط قرمز روی اسامی بازیکنسته‌ها بکشیم، چهار تا پنج نفر از بازیکنان تیم ملی را به لحاظ سنی باید تمام‌شده دانست. از کسی است نمی‌آورم زیرا ممکن است، ویلموتس بعضی از آنها را برای معماری اولیه تیم ملی، برای اینکه تیم مبنایی داشته باشد، بخواهد. با این حال اینها افرادی هستند که دیگر نمی‌توانند برای تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۲ حضور پیدا کنند؛ چه در مسابقات راهیابی به جام جهانی، چه در خود جام جهانی. پس گر این مربی را مسؤولان برای جام جهانی ۲۰۲۲ آورده‌اند، بداندن تیمی در اختیار او قرار داده‌اند که با این وضعیت مواجه است.

فوتبال گیلان از دسترس لیگ برتر ایران خارج شد

بخش ورزش– بالاخره پس از سی هفته ناقوس سقوط در حالی در گیلان به گوش رسید که از اول هم معلوم بود از این سپیدرود آبی گرم نمی‌شود.

برای نماینده این فصل فوتبال گیلان اتفاقات فوتبالی و غیرفوتبالی زیادی رقم خورد. سپیدرودی که خالی از ستاره‌های فوتبال بومی گیلان با دو مالک و دو تیم فصل را به پایان رسد. کسب نکردن یک پیروزی خانگی بیشتر فوتبال گیلان را از دسترس لیگ برتر ایران خارج کرد.

درحالی که فوتبال شگفت انگیز گیلان در لیگ برتر فصل آینده نماینده ای ندارد، داماش گیلانیان در روزهای بهاری خرداد در ورزشگاه امام رضا (ع) به دنبال کسب سهمیه آسیاست. این تیم سال آینده باید برای کسب سهمیه لیگ برتر فوتبال ایران صبر کند. جایگاهی که گیلانی‌ها همیشه در سال‌های اخیر به سختی با چنگ و دندان در لیگ برتر فوتبال ایران به دست آورده و به آسانی فانوس سقوط را به دست گرفته اند.

سقوط آزاد سپیدرود با یار دوازدهمی که هیچ گاه یار نشد
سپیدرود رشت با دلگرمی هوادارانش به لیگ برتر صعود کرد، آن روزها که نظرمحمدی این تیم را به همراه بازیکنانش با چنگ و دندان به لیگ برتر رساندند. اما چه بد یمن بود آن وقت که تیم درگیر سیاست زدگی های انتخابات ۹۶ شد و یار دوازدهمی که هیچ گاه یار نشد.ماندگاری سپیدرود در لیگ برتر ۲ سال نیشتر به طول انجامید.
سپیدرودی که تمام این ۲ سال را در پیچ و خم لیگ برتر در بی خیالی مسئولان استان نفشش به شماره افتاده بود و فقط هواداران بودند که هم پایش بودند. آری مسئول گیلانی سپیدرود سقوط کرد دیگر خیالتان راحت باشد، گیلان دیگر تیمی در برترین سطح فوتبال کشور ندارد. دیگر از مردمان این دیار، غر بیخیالی تان نسبت به ورزش و ورزش کاران استان را نمی شنوید.
مسئولان راحت بخوابید! سپیدرود هم به تاریخ پیوست، به تاریخ ملوان، داماش، چوکا و… راحت بخوابید.

{ورزشی}

چالش‌های مارک ویلموتس در تیم ملی

لایه دوم کسانی هستند که الان پیر نیستند اما برای ادامه کار در ۲۰۲۲ سن‌شان می‌رسد به شرایطی که در مقدماتی وضعیت مناسبی دارند ولی جام جهانی برای‌شان دیر است. یعنی ۳۱ سال به بالا می‌شوند. با توجه به اینکه در حال حاضر عمر فوتبال جهانی حدود ۲۰۵ سال کاهش پیدا کرده است، این باید زنگ خطری برای ما باشد. کما اینکه می‌بینیم آژاکس در مسابقات اروپایی با میانگین سنی پایین و کاپیتان ۱۹ ساله و بازیکنان ۲۱ ساله تمام



تیم‌ها را آزار داد چون سن فوتبالی جهان کم شده است. حالا ما نمی‌گوییم که میانگین سنی تیم بشود ۲۱ سال، ولی بالاخره نباید بیش از ۲۶ یا ۲۷ سال باشد. این گروه دوم را با هایلایت نارنجی مشخص می‌کنیم. بر این اساس سه تا چهار نفر هم لایت نارنجی می‌گیرند. پس تا اینجا شد ۸ تا ۹ نفر. لایه سوم تیم ملی ما کسانی هستند که نه پیر هستند و نه پا به سن گذاشته‌اند اما یک چیز عجیب هستند. این بازیکنان در طول سال بدون اینکه ۱۵ تا بازی باشگاهی کنند، به تیم ملی دعوت می‌شدند. سلیقه کی‌روش این شکلی بود. شاید آقای ویلموتس این سلیقه را ببینند یا نپسندد و حتی تعجب کند وقتی که لیست تیم ملی را ببینند و بفهمد بازیکنی در تیم حضور داشته که تعداد بازی‌های ملی‌اش از بازی‌های باشگاهی‌اش بیشتر بوده یا در تیم باشگاهی‌اش، چه داخلی چه خارجی، فیکس نبوده. همه می‌دانند چه

کسانی را می‌گویم و نیازی نیست اسم‌شان را ببریم. این از ۳ لایه تیم ملی، که تقریباً یک تیم کامل را تشکیل می‌دهد. اما این تیم یک لایه چهارمی هم دارد و آن هم لایه مخفی تیم است. افرادی که ظاهراً برای جوان‌تر شدن تیم ملی دعوت می‌شدند اما اساساً بازی قابل بحثی برای تیم انجام نمی‌دادند. دقایق بازی اینها در حد ۳ دقیقه، ۸ دقیقه و ۱۵ دقیقه است. اینها هم دو سه نفر هستند که حتی به مقدماتی جام جهانی هم رفتند اما آنجا خط خوردند. اینها آدم‌هایی هستند که اسم تیم ملی را یدک می‌کشند اما نمی‌توانند معماری ۲۰۲۲ ما را جواب دهند.

به ویلموتس فرصت بدهیم

اگر قرار است ایشان معماری جدیدی برای تیم ملی درست کند، باید صبر کنیم و با حوصله برخورد کنیم. از مطبوعات و تحلیلگران و برنامه‌های تلویزیونی و همه یک فرصت معقول و شرافتمندانه به ویلموتس بدهیم. اگر درست نگاه کنیم، ما الان چیزی به عنوان معماری تیم ملی نداریم. برای روشن شدن موضوع این را هم اضافه کنم که آقای کی‌روش برای ۴ نفر خط دفاعی از هر ۸ نفر حاضر در اردو استفاده کرد و آخرش دفاعی که لازم بود را پیدا نکرد. دفاع راست دو نفر، دفاع چپ دو نفر، دفاع وسط راست دو نفر و دفاع چپ وسط هم دو نفر. همچنین جابه‌جایی دفاع‌های وسط با هم، یک بار مجید حسینی و پورعلی‌گنجی، یک‌بار منتظری و کتانی‌زادگان و خلاصه همه کاری کرد. پس کسی که جدید آمده است باید فرصت داشته باشد. این ۸ سالی که فدراسیون کی‌روش را نگه داشت، دستش درد نکند اما این عواقب را هم دارد که الان ظرفی به نام تیم ملی نداریم.

بازی با کره جنوبی اشتباه است

مساله بعدی بازی‌های دوستانه پیش روی تیم است. برای شروع اشکالی ندارد که با تیم ملی سوریه بازی تدارکاتی کنیم. اما بازی با کره جنوبی اشتباه است. چرا در شروع کار مربی جدید، می‌خواهیم احتمال یک باخت را برایش بگذاریم در حالی که قرار است ما چهار سال با او ادامه دهیم؟ کی‌روش برای بازی‌های تدارکاتی چه کار می‌کرد؟ می‌رفت ۴ تا آفریقای بی‌پیدا می‌کرد، لباس تن اینها می‌پوشاند و می‌گفت این تیم است و می‌خواهم با اینها بازی

تدارکاتی بکنم. یا می‌رفت امید ازبکستان را می‌آورد و می‌گفت تیم ملی ازبکستان است و با اینها بازی کنیم. برای کسانی که بازی‌های تدارکاتی را ترتیب می‌دهند، تذکر می‌دهم که همین اول ضربه کشنده به تیم ویلموتس وارد نکنند. کافی است ویلموتس با باخت شروع کند. مطبوعات هم که رحم ندارند، آن وقت وضعیت به هم می‌ریزد. پس مسؤولان فوتبال ایران باید مدتی ویلموتس را تیمار کنند. نباید اجازه دهند که ایشان خیلی سریع زیر

بار فشار مطبوعات و رسانه‌ها قرار بگیرد. بازی با کره جنوبی اشتباه است و اگر از مسؤولان کسی این نوشته را می‌خواند بازی با کره جنوبی را حذف کند.

ویلموتس باید در همه چیز تجدیدنظر کند

حال ببینیم منظورمان از زمان شرافتمندانه‌ای که باید به ویلموتس بدهیم چیست. جامعه می‌تواند تحت تأثیر رسانه‌ها و مطبوعات رفتارش را اصلاح کند. جامعه مطبوعاتی و رسانه‌ای ایران باید با صبر و حوصله بنویسند و جو را آرام نگه دارند. آقای ویلموتس باید دو، سه ماه نوارهای ویدئویی بازی‌های ایران را ببیند. بعدش چند بازی دوستانه بگذارد تا ببیند فوتبال ایران چه چیزهایی بلد است. تازه بعد لیگ شروع خواهد شد. او باید برود به همراه دستیارانش لیگ را با دقت ببیند تا به شکل ملموس بفهمد فوتبال باشگاهی ایران چقدر با فوتبال ملی تفاوت دارد. ویلموتس نباید فکر کند هر کس را از لیگ ببرد، می‌تواند در عرصه ملی بازی کند. کی‌روش این کار را نمی‌کرد. او خیلی باهوش و زیرکانه بازیکن را ملی‌پوش می‌کرد. مثلاً مهدی ترابی را یک بار دعوت نمی‌کرد، یک بار دعوت می‌کرد خط می‌زد، یک بار می‌برد و چند دقیقه به او بازی می‌داد تا بالاخره کم‌کم بوی ملی بگیرد. فرصت شرافتمندانه فرصتی است که نیاز است برای پر کردن این همه خلأ در لایه‌های تیم ملی.

اگر صریح بگویم، ویلموتس کار بسیار سختی پیش رو دارد. به نظر من حتی در ریزترین امور تیم ملی هم باید تجدید نظر کند. حتی در چارچوب دروازه. چون اتفاقاتی در آنجا افتاد که به تیم ضربه زد. همه ما دیدیم چه توب‌هایی را گل می‌خوریم. کارشناسان آسیا هم دیدند که ما چه توب‌هایی را گل می‌خوریم. ما حتی در بازی‌های جام باشگاه‌های آسیا هم دیدیم که چه گل‌هایی می‌خوریم. باید در ارکان تیم ملی تجدید نظر شود. از دروازه گرفته تا سنتر فورواردها این هم کار می‌برد. ما باید این زمان را بدهیم و امیدوار باشیم که ایشان با انرژی کامل کارش را انجام دهد. البته ویلموتس انرژی کامل می‌گذارد، چون تیم بزرگ آسیایی را تحویل گرفته و جایگزین یک مربی بزرگ دنیا شده است و همه ایتم‌ها به او انگیزه می‌دهد که کارش را به نحو احسن انجام دهد.

لیگ برتر تیم ملی را تغذیه نمی‌کند

لیگ ایران به عنوان مصالح اصلی کار ولیموتس هم باید بگوییم که او نمی‌تواند الان از لیگ یار بگیرد. تنها کاری که ایشان الان می‌تواند انجام دهد این است که با انبارگردانی تیم آشنا شود. حالا تکنولوژی این جابه‌جایی این است که بازی دوستانه برایش گذاشته‌اند تا او بازیکن دعوت کند و کارش را پیش ببرد. حتی ممکن است برای اینکه زودتر به موضوع پی ببرد آخرین آرایش تیم ملی را دست نزنند، چون زود است بخواهد تفکراتش را پیاده کند. خیلی کار دقیقی است اما راهش باز است و آنهایی که حرفه‌ای هستند راهش را بلد هستند. اما آقای ویلموتس باید مهارت ادراک‌شناختی‌اش را ارتقا دهد. این مهارت متدولوژی دارد برای نحوه اشراف بر چیزی که در حال تحویل گرفتنش است. مثلاً ویلموتس می‌گوید من دفاع وسط راست نیاز دارم. حالا ممکن است به او پیشنهاد شود یا او خودش برود بگردد و تازه ببیند که ما اصلاً دفاع وسط راست نداریم. بعد متوجه می‌شود که چرا مربی قبلی هشت نفر را تغییر داد تا دفاع را درست کند. ما وقتی می‌خواهیم دفاع راست وسط برای تیم برداریم، باید اول از تیم نخست کشور برداریم. می‌بینیم نمی‌شود. از تیم دوم هم نمی‌شود برداریم. وقتی از تیم اول و دوم کشور در لیگ نتوانیم دفاع وسط راست برداریم، می‌رویم و می‌رویم و می‌رویم تا تیم‌های پایین جدول و فلان بازیکن را بر می‌داریم. بعد سوال این است که آیا برای جام جهانی ۲۰۲۲ حد و اندازه دفاع وسط تیم ملی ایران باید در سطح تیم‌های پایین جدول لیگ باشد؟

حالا اگر بخواهیم از نظر کارشناسی لیگ را بررسی کنیم، فارغ از اینکه آقای ویلموتس چه نقطه‌نظریایی در مورد بازیکنان دلخواهش دارد، باید بگوییم من به عنوان یک کارشناس نمی‌توانم نظراتم را عریان بگویم. اما می‌توانم به صورت کلی بگویم که لیگ ایران تیم ملی را تغذیه نمی‌کند. شاید سرمربی جدید خیلی زود خودش متوجه این موضوع شود و شاید هم شش ماه بعد بگوید کارشناسان ایران اشتباه می‌کردند که می‌گفتند لیگ‌شان نمی‌تواند تیم ملی را پشتیبانی کند. اما فعلاً می‌گوئیم که لیگ ابزاری برای تیم ملی تولید نمی‌کند. در نتیجه باید این ابزار وصله پینه شود.

یکشنبه ۲۹ اردیبهشت ۱۳۹۸

خبرها

بن‌بست تراکتور با دایی

بخش ورزش– تیم فوتبال تراکتورسازی فصل را با لیکنز بلژیکی به پایان رساند و این مربی بعد از توشاک و تقوی به عنوان سومین سرمربی فصل به درب خروجی باشگاه هدایت شد. باشگاه تراکتورسازی در فصل جاری در دو مقطع از ترکیب سرمربی خارجی و دستیاران ایرانی و میان آن دو با سرمربی و دستیار ایرانی کار را دنبال کرد و اکنون از ارکان تصمیم گیرنده به این نتیجه رسیده‌اند که در تجربه سوم و برای فصل آتی از ترکیب سرمربی ایرانی جوان و پر انرژی و دستیاران خارجی در کادر فنی استفاده ببرند. تصمیم گیرندگان بر این باورند که سرمربی خارجی با برخی جوهای خاص فوتبال ایران بیگانه خواهد بود و بر این اساس تصمیم گرفته‌اند که از یک سرمربی ایرانی جوان به همراه دستیاران خارجی بهره ببرند. مالک باشگاه تاکید کرده که هر چه زودتر سرمربی تیم از میان گزینه‌های روی میز، مشخص و نسبت به پارگیری اقدام شود تا مراحل آماده‌سازی برای حضور پرقدرت در فصل آتی دنبال شود. علی دایی و علیرضا منصوریان به همراه جواد نکونام سه گزینه احتمالی باشگاه در مقطع کنونی برای فصل آتی هستند که در این میان مذاکرات با دایی تا این لحظه به بن بست رسیده و در رابطه با دو گزینه دیگر، مدیران باشگاه نسبت بر سر این مساله در دو راهی قرار دارند که منصوریان از لحاظ رزومه فصل برتری دارد اما در سوی مقابل نیز نکونام به جهت حضور در اسپانیا و ارتباطی که با کاپیتان‌های تیم دارد می‌تواند به همراه دستیاران اسپانیایی در کادر فنی مورد استفاده قرار گیرد.



شوک به پدیده

یحیی مربی امیدها می‌شود

بخش ورزش– دیروز مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال ایران در گفت‌وگوی تلویزیونی اعلام کرد امروز جلسه‌ای با یحیی گل‌محمدی داشتند و برای سرمربیگری تیم ملی امید با او که عملکرد درخشانی در تیم پدیده داشته به توافق نهایی رسیدند.گل‌محمدی که امسال فراتر از انتظار با پدیده کار کرد و علاوه بر حضور در رده چهارم جدول و کسب سهمیه آسیایی، تیم او نمایش درخشانی ارائه داد، حالا دوران جدیدی را در تیم ملی امید تجربه خواهد کرد. گل‌محمدی که سابقه کاپیتانی تیم ملی را هم در کارنامه دارد، بعد از سرمربیگری در تیم‌های صبا قم، پرسپولیس، نفت تهران، ذوب‌آهن، تراکتورسازی و پدیده حالا به دنبال چالش جدیدی در حضور در تیم ملی امید است. در حالی که مهدی تاج مسئول خبر از انجام مذاکرات مثبت با یحیی گل‌محمدی داد و عنوان کرد تنها مشکل در رسمی شدن قرارداد او فدراسیون فوتبال جلب رضایت مدیران باشگاه پدیده است، اما ظاهراً مسؤولان مشهدی با این انتقال موافق نیستند. مشهدی‌ها که امسال برای نخستین بار موفق به کسب سهمیه آسیایی شدند، امیدوار هستند تا این روند را به شکل بهتری در سال آینده با یحیی گل‌محمدی ادامه دهند، اما ظاهراً این سرمربی قصد دارد کارش را در تیم ملی امید پیگیری کند

گل‌محمدی که رابطه خوب و صمیمانه‌ای با مدیریت جدید باشگاه پدیده شهر خودرو داشته، حالا به دنبال جدایی مسالمت‌آمیز از این تیم است ولی بعید به نظر می‌رسد که فرهاد حمیداوی، مالک باشگاه پدیده شهرخودرو با جدایی سرمربی جوان خود موافقت کند چراکه پدیده در این فصل شکل منظمی پیدا کرده و بازی‌های زیبایی را به نمایش گذاشته است ولی البته این احتمال وجود دارد با رایزنی رئیس فدراسیون فوتبال، مشهدی‌ها به حضور گل محمدی در تیم ملی امید رضایت دهند. دقایقی بعد از آنکه مهدی تاج خبر از مذاکرات مثبت با یحیی گل‌محمدی داشت، این سرمربی نیز مهمان تلفنی برنامه ورزشی شبکه خراسان رضوی بود و او نیز اعلام کرد با امروز و امشب جلسات خوبی با مسؤولان فدراسیون فوتبال داشته و به توافقاتی رسیده، اما لحظاتی بعد حمیداوی، مالک باشگاه پدیده شهر خودرو در گفت‌وگویی تلفنی اعلام کرد ما با آقای یحیی به تمام توافقات رسیدیم و فقط قرارداد را امضاء نکردیم؛ او گفت با گل‌محمدی دست با علی دادیم تا این روند را ادامه دهیم که گل‌محمدی نیز در پاسخ عنوان کرد صحبت‌هایی داشتند.

مجری برنامه ورزشی شبکه خراسان رضوی به حمیداوی عنوان کرد تا قراردادی بین آنها و گل‌محمدی امضا نشود این سرمربی می‌تواند مسیر جدیدی را برای خود تعریف کند که حمیداوی در پاسخ گفت ما به یکسری مسائل پایبند هستیم و با مدیربرنامه‌های گل‌محمدی تمام توافقات لازم را انجام دادیم. در ادامه یحیی گل‌محمدی با بیان اینکه تا دو، سه روز آینده تکلیف سرمربیگری او در تیم ملی امید مشخص خواهد شد، این بحث را تمام کرد.



«آگهی مزایده»

شرکت زمزم درنظر دارد اقلام ضایعاتی، راکد و مازاد بر نیاز خود را در کارخانه زمزم رشت از طریق مزایده عمومی به فروش رساند. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی به مدت ۱۵ روز جهت بازدید و دریافت فرم شرایط مزایده به آدرس: رشت کیلومتر ۵ جاده تهران کارخانه زمزم رشت مراجعه نمایند.(تلفن تماس جهت کسب اطلاعات بیشتر ۰۱۳۳۳۶۹۰۷۱۰ آقای احمدی) آخرین مهلت تحویل پاکت‌های مزایده روز یک‌شنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۱۲ و زمان برگزاری مزایده روز یک‌شنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۱۹ ساعت ۱۰ صبح می‌باشد.

توضیح و توجه در مورد قیمت روزنامه

به‌اطلاع مخاطبان محترم **روزنامه گیلان امروز** می‌رساند باتوجه به افزایش بی‌رویه هزینه‌های کاغذ و چاپ قیمت روزنامه از اول خرداد ماه سال جاری به شرح زیر تعدیل و اعلام می‌شود.

۱ – تک شماره ۴۰۰۰ تومان

۲ – اشتراک سه ماهه ۲۵۰ هزار تومان

۳ – اشتراک سالیانه یک میلیون تومان

آگهی مجمع عمومی فوق‌العاده (نوبت دوم)

شرکت درمانی رفاهی آمارد شمال منطقه آزاد انزلی (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از سهامداران محترم شرکت درمانی رفاهی آمارد شمال منطقه آزاد انزلی سهامی خاص دعوت می‌شود که برای حضور در مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت دوم روز پنج‌شنبه مورخ ۱۳۹۸/۳/۹ ساعت ۱۰ صبح که در محل شرکت واقع در خیابان سعدی بن‌بست میخچی – ساختمان میخک – طبقه دوم شخصا یا با معرفی وکیل و یا نماینده با ارائه وکالت‌نامه یا نمایندگی معتبر حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه مجمع عبارتست از:

- ۱ – گزارش هیات مدیره در خصوص علت تشکیل مجمع عمومی و لزوم افزایش سرمایه
- ۲ – گزارش بازررس قانونی
- ۳ – اخذ رای برای تصویب پیشنهاد هیات مدیره جهت افزایش سرمایه شرکت
- ۴ – در صورت تصویب افزایش سرمایه اصلاح ماده ۵ اساسنامه

باتوجه به اهمیت موضوع از سهامداران محترم شرکت تقاضا دارد چنانچه شخصا حاضر شوند موجب امتنان خواهد بود.

هیات مدیره شرکت درمانی رفاهی آمارد شمال (سهامی خاص)